

ROMÂNIA
JUDEȚUL IALOMIȚA
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI ȚÂNDĂREI

PROCES-VERBAL
Nr. 14757/06.11.2019

Încheiat astăzi, 05.11.2019, în ședința de îndată a Consiliului Local al orașului Țândărei, convocată prin dispoziția Primarului cu nr. 562/05.11.2019 pentru data de mai sus, orele 17.00, în localul acestuia.

Convocarea și proiectele ordinii de zi s-au făcut cunoscute în scris, în care au fost precizate: data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi a ședinței.

La ședință participă d-l Sileanu Alexandru Rareș-administrator public, d-l Lisaru Marian-șef birou achiziții-investiții, d-l Crăiță Eduard Cristian-consilier achiziții.

La ședință sunt prezenți 15 consilieri din cei 17 consilieri în funcție, domnii Paraschiv Vasilică Valentin și Petrache Gheorghe sunt absenți nemotivat.

D-l secretar, Bucuroiu Marian, este în concediu medical. D-lui Vlădilă Constantin îi sunt delegate prin dispoziția nr. 452/28.10.2019 atribuțiile de secretar.

D-l Vlădilă Constantin: presedintele de ședință, domnul Petrache Gheorghe este absent, conform art.123 alin.(3) din Codul administrativ se procedează la alegerea unui președinte de ședință pentru această ședință, cu majoritate simplă, vot deschis.

Doamna Lăcătuș Vasilica și domnul Badea Ștefan îl propun ca președinte pentru această ședință pe domnul Iordache Adam Marin.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate (15 pentru) ca domnul Iordache Adam Marin să fie președinte de ședință pentru această ședință de îndată.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Extinderea, reabilitarea, modernizarea și dotarea Ambulatoriului Integrat - Spital Orășenesc Țândărei”.

-Inițiator: Primar, Toma Nicoleta

-Comisia juridică, disciplină, învățământ, socio-culturale, culte, sănătate și familie

-Comisia pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială

-Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate (15 pentru).

1. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea proiectului „Extinderea, reabilitarea, modernizarea și dotarea Ambulatoriului Integrat - Spital Orășenesc Țândărei”, se prezintă raportul biroului achiziții-investiții cu nr. 14626/04.11.2019, referatul de aprobare al primarului cu nr. 14681/05.11.2019, avizul Comisiei juridice, disciplină, învățământ, socio-culturale, culte, sănătate și familie cu nr. 14684/05.11.2019, avizul Comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr. 14685/05.11.2019 și avizul Comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism cu nr. 14686/05.11.2019.

D-l Lisaru Marian: e vorba de ambulatoriu și trebuie o hotărâre pentru aprobare. Nu este vina aparatului de specialitate, solicitarea de la ADR a venit vineri la ora 15, noi vineri avem program până la ora 14 și am intrat în posesie luni. Această hotărâre trebuia depusă în anumite condiții, ne-au spus că o vor și trebuie să o dăm. Contribuția noastră este de 2% din valoare fiind pe fonduri europene, indicatorii au fost aprobați în decembrie anul trecut.

D-na Puchin Rofila: alte cheltuieli care intervin?

D-l Lisaru Marian: nu prea știu ce alte cheltuieli ar putea interveni, nu este cazul, nu am cum să identific ce cheltuieli ar mai putea apărea.

D-l Iordache Adam Marin: din câte știu, că am discutat în ședința de Consiliu de administrație a spitalului, această construcție se face la intrare pe partea stângă lângă laboratorul de analize. Ambulatoriul se face unde este camera de gardă. Eu am o nedumerire, aici nu spune foarte explicit de construcție, spune de dotare și modernizare dar nu de construcție. Și avem un pericol că dacă nu se realizează flux și nu se realizează ce trebuie să se realizeze prin această hotărâre ne luăm angajamentul...adică nu prea avem toate datele în momentul ăsta. Vedeți ce spune aici, 76% din sumă este pentru extinderea construcției, reabilitarea, modernizarea și dotarea ambulatoriului integrat al spitalului Țândărei.

D-l Lisaru Marian: când am venit la Țândărei proiectul era neeligibil deoarece era altă locație. Ghidul impune clar, nu se acceptă construcții noi, independente. Dacă era vorba să fie găsită o locație și să fie construcție nouă independentă, nu era eligibil, nu te lua în considerație. Se ia numai extindere de ambulatoriu existent. Ambulatoriul avea două locații, el era legat de spital care nu avea funcțiuni de ambulatoriu. Ca să fie eligibil trebuie să aibă o construcție, să fie o construcție de care să mă leg de ea.

D-l Mitrea Traian: aceste stricteți, impuneri sunt ale Uniunii Europene?

D-l Lisaru Marian: ale Ghidului de finanțare care este aprobat la Bruxelles și trebuie respectat.

D-l Mitrea Traian: dacă nu-l respecti pierzi 10%. Această eligibilitate este dată de către cine, de funcționarii noștri sau de impunerile de la Bruxelles?

D-l Lisaru Marian: de Ghid.

D-l Mitrea Traian: pe care și l-a asumat statul român probabil.

D-l Lisaru Marian: Programul Operațional pe baza lui funcționează.

D-l Mitrea Traian: de ce polonezul a zis, îmi opriți de la început acel 10%

și pa și la revedere, fac cum vreau eu.

D-l Lisaru Marian: nu pot să vă răspund aici.

D-l Chiriță Mihăiță: dacă acele clădiri nu existau, acest proiect nu exista.

D-na Puchin Rofila: nu era eligibil proiectul.

D-Iordache Adam Marin: avizele le avem?

D-l Lisaru Marian: au fost luate toate avizele și cel mai important a fost avizul DSP, unde spunea de funcțiuni, niște condiții impuse de DSP.

D-l Iordache Adam Marin: întreb, fiindcă eram tot așa consilier și se facea grădinița unde era doamna primar director, aia cu PSI cu scandalul. Și tot așa întrebam tot felul de chestii și mi se zicea că „da”, și daia întreb.

D-l Mitrea Traian: haideți să ne aducem aminte, proiect votat aici pentru extindere la școala, fostă 3, din țigănie, a fost proiect, s-a plătit studiul de fezabilitate 500 milioane vechi și pa și la revedere. S-a făcut proiectul? Nu. Deci, interesul care era, să prăduiesc niște bani. Țsta era scopul. Aici nu cred că se poate.

D-l Lisaru Marian: în continuare trebuie să fim foarte atenți.

D-l Iordache Adam Marin: cu psihiatria ce facem?

D-l Lisaru Marian: din păcate se anulează, am verificat ofertele și sunt proaste. Am avut trei oferte și toate au fost proaste. Una dintre condiții a fost ca firmele care fac proiectare și execuție pe instalații de incendiu să fie autorizate. Mulți nu au venit cu ele.

D-l Iordache Adam Marin: e nasol dacă nu facem psihiatria, o să ajungem în situația să se închidă spitalul.

D-l Lisaru Marian: teoretic clădirea de psihiatrie s-ar putea construi în 6 luni fără probleme. Ar fi vreo 2 luni să scoatem la licitație, proiectarea vreo lună.

D-l Iordache Adam Marin: poate dacă este ridicată și chiar dacă nu este terminată poate obținem o derogare.

D-l Lisaru Marian: eu am luat în considerare 9 luni pentru execuție.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate (15 pentru).

Drept pentru care închei prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
IORDACHE ADAM MARIN**



**Contrasemnează
SECRETAR GENERAL,
Jrs. Bucuroiu Marian**